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Ово је прича о једној занимљивој, чудноватој и маштовитој девојчици Сари.
Сара је дванаестогодишња девојчица која је са татом пошла код баке. Сари је 

почео распуст па је одлучила да одмах крене код баке. По мом мишљењу, она је много 
волела баку, можда чак и мало више него родитеље који нису имали баш толико 
времена да би јој се посветили. Питате се зашто мислим да је више волела баку? Зато 
што је Сара имала телефон, могла је да се дописује са својим вршњацима, али је то није 
занимало. Имала је и своју собу, могла је да ужива,  да се одмара, да слика, али ни то је 
није занимало. Делује ми да је њој било неопходно друштво да је неко цени и поштује. 
Добро, признајем, можда сам мало претерала око родитеља…али све у свему битно је 
да је много волела баку. Дакле, да наставим причу. Тата је журио на посао, а гужва је 
била огромна, па су се договорили да Сара сама пође код баке. Међутим, по мени то 
није била добра идеја. Да не заборавим да напоменем, Сара је у својој авантури имала 
много занимљивих ликова, мада је мени најзанимљивији лик била птица која је 
умислила да је мачка. Успут да нагласим да су Сара и бака много волеле да маштају. 
Али не желим да вас држим у неизвесности… ТРГ НЕ ПОСТОЈИ!!! Наша јунакиња је уз 
помоћ наратора тражила трг, а то је све било плод маште. Рећи ћу вам шта се све 
десило. Када је Сара стигла код баке видела је како она седи на столици за љуљање. 
Звала је баку очајнички, желела је да се пробуди. Викала је, али безуспешно… Ствар је 
била готова, бака је МРТВА! На Сару је бакина смрт оставила трајне последице… Упала 
је у свет између реалности и маште и замишљала је како изнова и изнова покушава да 
је нађе…

Сара сада већ четрнаестогодишња девојчица и даље има тренутке маште и 
присећа се баке. По мом мишљењу је цитат из књиге „Мале ствари треба да буду слатке 
како би се лакше поднела горчина оних великих.“
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Сара и заборављени трг, Зоран Пеневски 
Заборављени трг или трг заборава?
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